

MXC735 MARLDON FLOOR CLEANER CONCENTRATE

TECHNICAL DATA SHEET



MXC 735 - Marldon Floor Cleaner Concentrate.

MARLDON

TECHNICAL DATA SHEET

PRODUCT DESCRIPTION

PRODUCT FEATURES:

Marldon MXC735 Floor Cleaner is a concentrated neutral cleaning product specially formulated for cleaning both lacquered and oiled wooden floors. Environmentally friendly containing no organic solvents.

PRODUCT USES:

For cleaning lacquered and oiled wooden floors. This product will also clean sealed stone, terrazzo, PVC, linoleum, vinyl, other painted/lacquered surfaces, laminate, tiles, glass, porcelain etc.

PACKAGING

Packaged in plastic can 1 litre concentrate to be diluted.

TECHNICAL INFORMATION

CONTENTS

Ethoxylated hydrocarbons pH: Approx 7

CHARACTERISTICS

Colourless and Clear

USAGE GUIDELINES

DILUTION

Oiled Floors 1:200; 5ml/1l water (20°c)
Lacquered Floors 1:100; 10ml/1l water (30°c)
Heavy cleaning of lacquered floors 1:20; 50ml/1l water (30°c)

APPLICATION

- Daily cleaning on wooden floors should be carried out using dry cleaning methods, e.g. dry mopping
 and vacuuming. Before using Marldon Wood Floor Cleaner remove all loose particles which might
 scratch the surface.
- Dilute according to requirement
- Apply using a buffing machine. Alternatively disperse with a Marldon damp mop, remember to flush and squeeze the mop regularly
- Never pour water directly onto the floor and be sure to remove excess water regularly. Rinsing after cleaning is not necessary

STORAGE

Store in dry conditions between +5°c and +25°c.

FLOOR CLEANER
COLORISMO
FROM COLORIS

MXC 735 - Marldon Floor Cleaner Concentrate.

COMPATIBILITY: Before using any Marldon product, always try a small inconspicuous test area first. THIS INFORMATION IS GIVEN TO THE BEST OF OUR KNOWLEDGE BUT WITHOUT LIABILITY

MXC 735 - Marldon Floor Cleaner Concentrate.



TECHNICAL DATA SHEET

SHELF LIFE

Five years when stored as recommended in original unopened container.

HEALTH AND SAFETY

Product Health and Safety Data Sheets must be read and understood before use



MXC 735 - Marldon Floor Cleaner Concentrate.

COMPATIBILITY: Before using any Marldon product, always try a small inconspicuous test area first. THIS INFORMATION IS GIVEN TO THE BEST OF OUR KNOWLEDGE BUT WITHOUT LIABILITY